



Неотвратимость наказания - лучшая профилактика преступлений



Правоохранительные органы Рязанской области добились высоких показателей раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений. В 1 квартале 2022 года раскрываемость убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, и изнасилований составила 100%, в 2021 году раскрываемость убийств составила 97,5 %, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, и изнасилований - 100%.

Стабильно высокий уровень раскрываемости преступлений, неукоснительное воплощение в жизнь принципа неотвратимости наказания, позволили снизить уровень преступности в Рязанской области.

По состоянию на текущую дату на территории региона отмечено снижение тяжких и особо тяжких преступлений на **24,4 %** (970 в 2021 году до 733 в 2022 году). Общее число



зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизилось на **28 %**.

Зарегистрировано **7** убийств (АППГ - **14**), **4** преступления, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (АППГ - **7**), а также **2** изнасилования (АППГ - **6**).

Неуклонно сокращается количество нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы. В 1 квартале текущего года окончено 16 уголовных дел о 24 преступлениях прошлых лет, из которых 6 - убийства, 3 - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, 2 - изнасилования.

Одним из таких примеров работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет является работа следователей по делу об убийстве рязанского адвоката, совершенном более 10 лет назад. Следствием установлено, в ночь на 2 мая 2011 года недалеко от клуба «Энджелс» обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избили потерпевшего, который скончался на месте происшествия, а также причинили телесные повреждения рязанцу, вставшему на защиту убитого. Один из обвиняемых был осужден за указанные преступления в июле 2012 года, другой – несколько лет находился в федеральном и международном розыске и был задержан в ноябре 2019 года.

Несмотря на непризнание вины, собранные следствием и, представленные государственным обвинителем доказательства, послужили достаточным основанием для вынесения коллегией присяжных заседателей в отношении него обвинительного вердикта. Он осужден к 17 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В счет компенсации морального вреда потерпевшим с осужденного взыскано 4,4 млн. рублей. 4 апреля 2022 года приговор вступил в законную силу.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1671880>